

A JÖVŐ KÜLÖNLEGES TEREMTMÉNYEI

AHOGY A STAR WARS FILMEKBEN ELKÉPZELIK

TOYDARIAK

A Toydariak egy madárszerű faj volt a Toydari bolygóról. A Toydariak nagy erénye, hogy nem hatnak rájuk a Jedi trükkök. Mindig fukarak és rosszkedvűek voltak. Watto is egy Toydari volt.



WOOKIE (VUKI):

A vukik nagy, szőrös teremtmények, beszédük "nyögésből" áll, de néhány ember, mint például Han Solo képes megérteni ezt a nyelvet. A legismertebb wookiee Chewbacca.



EWOK:

Az Ewokok barátságos, kicsi, szőrös, maciszerű lények. A Felkelők oldalán harcoltak a hatodik részben a Birodalom ellen.



MON CALAMARI:

A Mon Calamari faj hasonlít a halakra. Nagy, oldalra nyúló szemek, halszerű fej. Ackbar Admirális is Mon Calamari volt



GUNGAN:

Jar Jar Binks is egy Gungan volt. A fajt nagy füléről, esetlen járásáról lehet megismerni.



VULPTEX:

A vulptex a fehér és vörös színű só borította Crait nevű bolygóról származik. E kisméretű élőlény testét fehér és fénylő, kristályos szőrzet borítja. Példánytól függően a szemszíne lehet kék vagy vörös; ez a félárnyékban világít.

Közönséges neve: kristályróka



PORGOK:

Ők a porgok, Luke Skywalker rejték bolygójának lényei, amik Az Ébredő Erő legvégén látható sziget sziklái között laknak. Sok tekintetben olyanok ők, mint a Földön a tengerparti madarak. Fészket raknak, tudnak repülni, a kicsinyüket pedig porgocskáknak hívják. És tekintve, hogy ritkán érkezik látogató hozzájuk, rendkívül kíváncsi teremtetések



THALA-SIREN:

Tömzsi testfelépítésű és nagyméretű élőlény, amely elérheti az 540-550 centiméteres hosszúságot. Az emlősszerű élőlény végtagjai úszólábak, a nyaka közepesen hosszú, a feje hosszú, lógó pofában végződik.

Teje jellegzetesen zöld színű.



YODA

Yoda faja és származási bolygója ismeretlen, mivel George Lucas azt szándékosan titokban tartja.

Yoda 50 évesen vált Jedi lovaggá, 100 évesen pedig Jedi mesterré.

Mindössze 66 cm magas volt, a Jedi Tanács vezetője.

Békében és nyugalomban halt meg, miután Luke Skywalker kitanította. Körülbelül 900 évet élt.

